

2020/11/30

『物理が楽しくなる キャラ図鑑』正誤表

『物理が楽しくなる キャラ図鑑』（2020年10月5日初版発行）について、以下の修正をお知らせいたします。読者の皆様にはご迷惑をおかけしてしまい、誠に申し訳ありません。お詫びして訂正させていただきます。

p. 38 12行目 倍角の公式

誤 $2\sin\theta \cos\theta = \cos 2\theta$

正 $2\sin\theta \cos\theta = \sin 2\theta$